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МУДРЕМИСЛИ
- Постоје два начина да се живи: можеш да живиш као да чуда не
постоје или можеш да живиш као да је све у животу чудо.
- Оно што из срца излази, кроз уста пролази.Чиме је заузет језик,
тиме је и срце испуњено."
- Пре него што кренете да тражите срећу,проверите,можда сте
већ срећни.Срећа је мала, обична и неупадљива и многи не умеју
да је виде.
- Ако човек не налази свој мир у себи,узалуд ће га тражити
другде.
ПАМЕТНИ МАГАРАЦ

Једног дана у сељаков бунар упадне магарац. Док је жи-
вотиња сатима сажаљиво њакала, сељак је покушавао смислити
начин како да спаси магарца. Напокон је одлучио да животињу,
будући да је већ стара, а бунар ионако сув, није вредно спаша-
вати.
И зато позове суседе да му помогну. Сви зграбише лопате и по-
чеше бацати земљу у бунар. Након неког времена сељак погледа
у бунар. Био је силно изненађен призором.
Наиме, магарац би сваку лопату земље отресао са својих леђа, те
је искористио као степеницу на коју би се попео. Тако је убрзо
био врло близу врха. Напослетку је једноставно закорачио преко
руба бунара и срећно искочио!

У животу ћеш морати претрпити бројне проблеме. Тајна
твог успеха састоји се у томе да сваки проблем збациш са својих
леђа и искористиш га као степеницу да се попнеш корак више.
Свака наша невоља је степеница. Можемо изаћи и из најдубљег
бунара, само ако се не предамо.
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При храму Св.Константина и Јелене свакодневно
се савршавају богослужења:

јутарња
7.30 часова

вечерња
17 часова

акатист средом у 17 часова
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7.30 часова
недељомипразником

8 часова
куповином свећа у цркви помажете своју цркву
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века.
Да анђели Божји непрекидно опште са овим светом, о томе све-

дочи Св. писмо јасно и непобитно. Које из Светога писма, које из Светога
предања, Црква православна дознала је имена седморице началника ан-
гелских сила, и то: Михаила, Гаврила, Рафаила, Урила, Салатила, Јегу-
дила, Варахила(уз то неки спомињу и осмог - Јеремила).

Михаил на јеврејском језику значи: ко је као Бог или ко је
раван Богу. Св. Михаил изображава се још од првих времена хришћан-
ских као војвода, који у десној руци држи копље, којим потире Луцифера,
сатану, а у левој палмову зелену гранчицу. На врх копља има платнену
траку са црвеним крстом. Арханђео Михаил сматра се нарочито чуварем
вере православне и борцем против јереси верских.

Св. Гаврило значи - муж Божији или крепост Божија. Он је бла-
говеститељ тајни Божјих, нарочито тајне богооваплоћења, и свих оста-
лих тајни, које с оном стоје у вези. Изображава се: у десној руци држи
фењер са запаљеном свећом унутра, а у левој огледало од зеленог ка-
мена јасписа. Огледало означава премудрост Божију, као тајну скривену.

Св. Рафаило значи - исцељење Божије, или Бог исцелитељ
(Тов. 3,17; 25,15). Изображава се: десном руком води Товију, који носи
рибу ухваћену у реци Тигру, а у левој држи лекарски алабастар.

Св. Урил - огањ или светлост Божија (3. Јездра 5,16). Изобра-
жава се са лицем и очима погнутим, а руке држећи на прсима као на мо-
литви.Св. Јегудил - светитељ Бога. Изображава се: у десној руци држи
венац златан, а у левој троструки бич.

Св. Варахил - благослов Божији.Изображава се: носи у
недрима руже беле.

Јеремил - узвишење Божије(3. Јездра 4,36). Поштује се
као внушитељ и побудитељ узвишених помисли, које човека уз-
дижу к Богу.

Св. Архистратиг М
ихаил 

и остале Силе небесне безтелесне
Ангели Божји били су празновани од људи још из

дубоке старине. Но то празновање често се изметало
у обожавање ангела (IV Цар. 23, 5). Јеретици су свашта
баснословили о ангелима. Неки су од тих гледали у ан-
гелима богове; други и ако их не сматраху боговима
називаху створитељима васцелог видљивог света. Ла-
одикајски помесни сабор који беше на 4 или 5 година
пре I Васељ. Сабора, својим 35. правилом одбаци по-
клоњење ангелима као боговима и установи правилно
поштовање ангела. У време пак Силвестра папе рим-
ског и Александра патријарха александријског (из IV
в.) би установљен овај празник Архистратига Михаила

и прочих Сила небесних у месецу Новембру. Зашто баш у Новембру? зато
што Новембар представља девети месец после месеца Марта. У месецу
Марту сматра се да је било створење света. А девети месец после Марта
узет је због 9 чинова ангелских, који су најпре створени. Св. Дионисије
Ареопагит, ученик апостола Павла, онога апостола, који се уздигао до у
треће небо, описао је ових 9 чинова у књизи „О небесној Јерархији”. Ти
чинови су следећи: шестокрили Серафими, многоочити Херувими и бо-
гоносни Престоли, Господства, Силе и Власти, Начала, Архангели и Ан-
гели. Војвода целе војске ангелске јесте архистратиг Михаил. Када је
сатана, Луцифер, отпао од Бога, и повукао собом у пропаст један део ан-
гела, тада је Михаил устао и узвикнуо пред неотпалим ангелима: вон-
мемъ! станемъ добрэ, станемъ со страхомъ! И све небесне војске верних
ангела громовито су запојале: свјат, свјат, свјат Господ Саваотъ исполнъ
небо и земля славы твојеја!! (Види о архангелу Михаилу Ис. Навина 5, 13–
15; св. Јуде 9.) Међу ангелима влада савршено једномислије, једнодуш-
ност и љубав, а уз то још и потпуна послушност нижих чинова вишим
чиновима, и свих укупно светој вољи Божјој. 

Свети Дионисије Ареопагит, ученик апостола Павла, описао је
ових девет чинова у књизи "О небесној Јерархији ". У тој строгој анђелској
хијерархији, војвода анђелске војске је архистратиг Михаил, јер је својим
деловањем спасао многе анђеле отпале од Бога, које је Луцифер повукао
са собом у пропаст. Међу анђелима влада савршена једнодушност и
строга хијерархија у послушности нижих чинова према вишим, а свеу-
купно светој Божијој вољи.

Сваки народ има свог анђела хранитеља, а осим тога и
сваки хришћанин има свога анђела хранитеља. Треба се увек
сећати да ма шта ми чинили, јавно или тајно, чинимо у прису-
ству свога анђела хранитеља. А на дан Страшнога Суда сабраће
се мноштво анђела небесних светих око престола Христова, и
пред свима њима објавиће се дела, речи и помисли свакога чо-
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Хор нашег храма активно поје на 
Светим Литургијама.

Пробе Хора су:
- Уторком од 7 сати увече, и  Четвртком од 7 сати увече.

Сви који имају дара за певање, а поред дара и вољу да се
пркљу че  и вежбају у нашем хору, су добродошли.

Некасејаве на телефоне:
-диригентухораг-ђиДанијелиБараћ 064-3622-070
- оцу Дејану Бараћу 065-4535-333


